
 

Результаты анкетирования 

07.11.2023 года 

В анкете участвовало 623 человек. Группы продленного дня в школе нет. 
 

№ 

п/п 

Наименование показателя Ответы респондентов 

1 Удовлетворенность системой 

организации питания в школе 

Удовлетворены - 384 

Неудовлетворены – 115 

Затрудняюсь ответить - 124 

2 Удовлетворенность санитарным 

состоянием школьной столовой 

Удовлетворены – 424 

Неудовлетворены - 80 

Затрудняюсь ответить – 119 

3 Питание в школьной столовой Питаюсь-489 

Не питаюсь – 149 

3.1 Причина отказа от питания в школьной 

столовой 

Не нравиться – 100 

Не успеваю – 15 

Питаюсь дома -34 

4 Режим питания Получают горячий завтрак -311 

Получают горячий обед - 299 

2-разовое питание - 13 

5 Насыщение пищей Насыщаются – 316 

Иногда насыщаются – 198 

Не насыщаются - 88 

6 Продолжительность перемены для 

питания 

Хватает – 478 

Не хватает - 101 

7 Удовлетворенность питания в школьной 

столовой 

Удовлетворены -321 

Не всегда удовлетворены - 196 

Не удовлетворены - 74 

7.1 Причины неудовлетворенности 

питанием 

Невкусно готовят – 16 

Однообразное питание – 9 

Не любимая пища – 21 

Остывшая пища – 18 

Маленькие порции - 38 

Иное (перечислить) -10 

_______________________________ 

 

8 Меню школьной столовой Устраивает – 525 

Не устраивает – 98 

9  Полноценное и здоровое питание в 

школе 

Да- 525 

Нет - 98 

10 Предложения по изменению меню  

11 Предложение по улучшению питания в 

школе 
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